交银理财稳享灵动慧利 14 个月定开 6 号理财产品业绩比较基准公告

尊敬的客户:

根据理财产品合同相关条款约定,现将我司交银理 财稳享灵动慧利 14 个月定开 6 号理财产品(产品销售代码:5811222006,理财信息登记系统产品登记编码: Z7000922000007)业绩比较基准公告如下:

因当前市场各类资产收益水平变化等原因,本投资周期 2025年9月2日(含)-2026年11月2日(含),业绩比较基准调整为1.50%-3.50%。本理财产品合同相应调整。

理财产品投资周期可能根据节假日安排进行调整,届时以我司发布的《关于理财产品调整投资周期的公告》为准。该业绩比较基准的测算依据及投资周期的规则详见交银理财稳享灵动慧利14个月定开6号理财产品合同。

除上述内容外,其他条款仍遵照理财产品合同执行。本 公告将于2025年8月26日生效。

本理财产品为净值型产品,业绩表现随市场波动,具有不确定性。业绩比较基准不是预期收益率,不代表产品的未来表现和实际收益,不构成管理人对本理财产品的任何收益承诺。

感谢您一直以来对我司的支持!

特此公告。

交银理财有限责任公司 2025年8月26日